



AYUNTAMIENTO DE FREGENAL DE LA SIERRA

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 4 de octubre de 2022 sobre nombramiento de funcionario de carrera. (2022081706)

Advertido error en el anuncio número 49503, publicado en el Diario Oficial de Extremadura, núm. 197, de fecha 13 de octubre de 2022, se procede a la subsanación del mismo, en el siguiente sentido:

“Donde dice:, el Administrativo de Administración General, grupo C1, D. Agustín Domínguez Vázquez, provisto del DNI - NIF, núm.2269 - S.”.

Debe decir:, “el Auxiliar Administrativo de Recaudación, grupo C2, D. Agustín Domínguez Vázquez, provisto del DNI - NIF, núm.9.857 - J.”.

Fregenal de la Sierra, 13 de octubre de 2022. La Alcaldesa-Presidenta, MARÍA AGUSTINA RODRÍGUEZ MARTÍNEZ.

• • •

